



**Retificação nº 02 do Edital nº04/2018 - Renovação de Auxílios Financeiros Estudantis da
PROAES – Campus Paragominas.**

Onde se lê:

XII - DO CRONOGRAMA

Ações	Período
1. Lançamento do Edital	23/04/2018
2. Inscrição e entrega dos documentos	02/05/2018 a 17/05/2018
3. Entrevistas e visitas domiciliares	22/05/2018 a 29/06/2018
4. Resultado Preliminar	10/07/2018
5. Interposição de Recursos	11 a 12/07/2018
6. Avaliação dos Recursos interpostos	13/07/2018 a 18/07/2018
7. Resultado dos Recursos	19/07/2018
8. Divulgação do Resultado Final	19/07/2018

Leia-se:

XII - DO CRONOGRAMA

Ações	Período
1. Lançamento do Edital	23/04/2018
2. Inscrição e entrega dos documentos	02/05/2018 a 17/05/2018
3. Entrevistas e visitas domiciliares	22/05/2018 a 03/07/2018
4. Resultado Preliminar	13/07/2018
5. Interposição de Recursos	16 a 17/07/2018
6. Avaliação dos Recursos interpostos	18/07/2018 a 20/07/2018
7. Resultado dos Recursos	23/07/2018
8. Divulgação do Resultado Final	23/07/2018